

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台

中国社会科学网

www.cssn.cn 中国社会科学院主办

中国社会科学院杂志社承办

2018年12月5日 星期三

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 要闻

中国文化传播研究会成立大会在京举行

2015年04月29日 16:58 来源: 中国网信网 作者:

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览

4月29日,中国文化传播研究会成立大会在京举行,这是由国家互联网信息办公室指导成立并主管的首个全国性社会团体。

国家互联网信息办公室副主任任贤良出席大会并讲话。他首先向中国文化传播研究会成立表示热烈祝贺。他指出,中央网络安全和信息化领导小组成立以来,中央高度重视网络社会组织建设。中国文化传播研究会是在建设社会主义文化强国和建设网络强国的进程中应运而生,使命光荣,责任重大。

他希望,中国文化传播研究会牢牢把握正确的办会方向,始终围绕党和国家大局开展工作,强化文化担当,自觉守护、传承和彰显中华文化的核心价值,维护国家文化安全;坚持开门办会,广泛团结凝聚各类人才,共同助力中华优秀传统文化在网络空间的广泛传播;突出自身优势,找准自身定位,建设网络文明,充分发挥党和政府的参谋助手作用,积极参与行业自律和国际交流合作;加强能力建设,依法依规开展活动,不断完善内部管理制度,加强自身队伍建设,不断提高办会的科学化规范化水平。

九三学社常务副主席邵鸿出席成立大会,中国文联党组成员、书记处书记郭运德,中国人民大学校长陈雨露,文化部部长助理刘玉珠,教育部思政司副司长张文斌等有关部门和单位领导出席并致辞,民政部民间组织管理局局长詹成付宣读了《民政部关于同意中国文化传播研究会筹备成立的批复》,全国有关地方文化教育和网络传播的机构代表与会。

据介绍,中国文化传播研究会是由从事中国文化研究的专家学者和从事网络传播的个人、企事业单位和社会组织自愿结成的全国性、学术性、非营利性社会组织,旨在团结各界有识之士,借助网络社会各种有效模式,发挥线上、线下桥梁与纽带作用,实现中华优秀传统文化的创造性转化和创新性发展,引导网络文化健康发展,为社会主义精神文明建设和网络文明建设服务,为提升国家软实力贡献力量。自去年7月开始筹备以来共有近300个会员申请入会。

在同日召开的中国文化传播研究会第一次会员代表大会和第一次理事会上,黄朴民被推选为研究会会长,金海峰被推选为研究会副理事长兼秘书长。

据悉,研究会成立后的首个网络文化项目“国学大观园”系列文化活动将在“五·四”青年节正式启动首场的“国学与社会主义核心价值观——网络新青年”专场活动。

分享到:

0

转载请注明来源: [中国社会科学网](#)

(责编:陈茜)

相关文章

[中国文化“走出去”竞争力显著提升](#)[文化发展报告发布 土豪大妈等或进牛津辞典](#)[《中国文化发展报告》发布 土豪等或进牛津辞典](#)[近代以来中国文化发展的轨迹与趋势](#)[上海大学出版社出版《团队创新的跟踪研究》](#)[中国文化的“根”与“魂”](#)[中国民间文化遗产抢救工程回眸](#)

不忘初心 牢记使命

——正确认识历史 开创美好未来

中央网信办传播局指导
中国社会科学网承办

我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



 

所有评论仅代表网友意见 **20**人参与 **0**评论

最新发表的评论0条, 总共0条 [查看全部评论](#)